

Теперь Сергей жил в общежитии института со своим товарищем и соседом Валерой. Валера был неким донжуаном среди местных девушек, да и не только. Он каждый день рассказывал Сергею как ту или иную под снял девушку и как и в каких позах трахал её. По его рассказам Валера был суперменом и супер любовником. Сергей был ещё девственник, хотя у него был некий не совсем удачный опыт с девушками, но секс скорее был у них, а не у него. О том что Сергей девственник Валера догадывался, но старался не ранить своего нового товарища и сожителя по комнате.

— я сегодня кобылку приведу к нам в комнату – говорил Валера Сергею – хочешь она подружку возьмет? Трахнем их тут

— нет не надо – признаться Сергей еще не отошел от тех событий и внутри себя очень опасался отношений с девушками, он истерично боялся остаться с девушкой наедине, он даже в лиф как то не пошел, когда с ним зашла девушка он просто вышел не всилах перебороть тот страх.

— как хошь – махнул на него Валера

Вечером Валера как и обещал привел девушку по имени Валя, она была с этой же общаги, но Сергей её еще не знал.

Однако по словам Валеры она была местной давалкой и подружки у неё были такие же. Валера с Вале и Сергей закрылись в комнате и стали выпивать. Валера чуть охмелев стал подкалывать другана что тот наверное девственник и что Вале бы нужно бы что то с этим сделать, как то помочь может, но она только смотрела на него с пренебрежением и пожимала плечами

— ну пусть подроцит – сказала она усмехаясь над Сергеем

— ты охуела овца? – вскочил Сергей и набросился на Валу схватив её за шиворот – ты тоже хуйли хуйну то несёшь – злобно обратился Сергей к Валере продолжая держать Валу, которая не на шутку испугалась не ожидая такой реакции – ты чё шкура? – продолжал Сергей наезжать на Валу. В голове у Сергея играли градусы от выпитого алкоголя при этом его недавняя так скажем травма морального характера полученная от женского рода давала как ему казалось право спросить сейчас за эту обиду с этой охуевшей проститутки Вали. – ты мне сейчас не драть а вафлить будешь овца – продолжал Сергей. Валера не стал заступаться за Валу и с удовольствием наблюдал как эта шалава будет отвечать за слова, да и конфликта с соседом по комнате Валера не хотел.

— отстань – попыталась Валя отпихнуть Сергея и тут же получила подзатрещену

— ты чего то не понимаешь овца? – нависал над ней Сергей – соси сука давай! – прикрикнул он на неё и к своему удивлению почувствовал её руки у себя на ширинке, она не смотрела на него и сидя на стуле стала растёгивать ему ремень, потом пуговицу, потом ширинку. У Сергея от этих действий сразу же практически мгновенно подскочил хуй и он уже помогая Вале приспустил свои трусы и из ширинки показалась закрытая головка хуя, которая так же быстро раскрылась и молниеносно погрузилась в рот девушки, Сергей почувствовав тепло губ во круг хуя запрокинул голову и стал ебать её в рот всё ещё удерживая её за шиворот – соси овца – приговаривал Сергей – вот видишь как я друю – Валя обнимая его хуй своими губами быстро работала головой при этом держа рукой его член, что бы он не давил слишком сильно

и не доставал гланд. Залупа бывшего пять минут назад девственника радостно открывалась и закрывалась иногда упираясь в щеки девушки.

— вот ты блять даешь конечно Серый – отозвался Валера – ведь предлагал же тебе давай телку приведу, неее, не надо – Сергей посмотрел на него с глазами виноватого, но хозяина положения чуть пожал плечами – да я ж как бы не хотел сегодня – начал откровенно врать Сергей трахая при этом Валу в рот – у меня же – он хотел сказать что у него есть девушка (которой на самом деле не было) но перед глазами стояла только довольное ебло той Ани.

Вспомнив Аню Сергей заткнулся и как сумасшедший стал долбить Валу откинув её руку в сторону, она стала давиться и упираться руками, но Сергея это не останавливало он только жёстче стал вталкивать ей член доставая до гланд. Глядя на её затылок Сергей представлял как отсасывает Аня. Когда залупа доставала до гланд то Сергей чувствовал необъяснимый кайф, когда головка члена натывается на мясистое препятствие. Сергей даже затолкнув полностью член в рот замирал удерживая голову Вали, которая давилась его членом и откашливалась, но Сергея это только заводило, ему нравилось засунуть член полностью в рот и там оперевшись в гланды член начинал пульсировать.

— идите на кровать Серег – подмигнул Валера Сергею и тот хотел не вынимая член пройти вместе с головой Вали на свою кровать, но это конечно же не получилось. Сергей вынул член изо рта и потащил Валу все так же держа за шиворот, ему казалось что его рука больше не отпустит её, Валя не сопротивлялась и перешла тоже. Сергей лег на спину и чуть больше приспустил штаны и трусы опять подтащил Валину голову к себе и насадил на свой хуй, Валя снова схватила рукой за член Сергея и держа губами его оголенную залупу стала драть. Сергею это понравилось и он запрокинув голову стал кайфовать. Валера в это время стал пристраиваться к Вале сзади задирая её юбку на спину, он спустил с неё трусики и вонзил в её пизду член, от чего Валя чуть визгнула и оторвавшись от члена Сергея сказала

— да блять Валер осторожнее давай – после обратно вернулась к члену Сергея продолжая обсасывать головку залупы.

Валера уже на полную входил в Валу трахая её раком и смотрел на счастливого Сергея, который наконец то понял что такое секс и что такое девки и что с ними можно делать, а еще его почему то возбуждало что они вдвоем трахают одну телку в два смычка. Ему было так спокойнее, ведь остаться один на один с девками ему не хотелось. Первым кончил Сергей, не отпуская голову Вали он ей при кульминации засунул член до гланд, отбросив обратно её руку и кончал он ей, как ему казалось прям в горло, однако сперма стала проситься обратно и из её рта стала выливаться на пах Сергея заливая липкой жидкостью его лобковые волосы, которые слипались. При этом член все так же находился в её рту, сперма вытекала по его краям, сам член немного обмяк, но Сергей продолжал держать девушку за голову и смотреть как её трахает Валера, который ещё немного и тоже стал кончать заливая её спину пачкая при этом её юбку. Обкончав девушку парни довольные сели обратно за стол и налили выпить, налили и Вале.

— ебанутый – обиженно сказала Валя бросив взгляд на Сергея, вытирая свое лицо которое просто полностью практически было залито его спермой. Спермой пяти мину назад девственника.

Прислано: Пилоточник